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TRGOVAČKI SUD U PAZINU
                                              		
  1 St-95/2019-509

ZAPISNIK
od 28. svibnja 2021. 

O održanoj sjednici Skupštine vjerovnika stečajnog dužnika ULJANIK d.d. u stečaju, Pula, Flaciusova 1, OIB: 56243843109

OD SUDA NAZOČNI:
Damir Rabar, stečajni sudac 
Karin Vicel, zapisničar

Početak u 10:00 sati

Ročište je javno.

Utvrđuje se da je pristupila stečajna upraviteljica Marija Ružić. 

	Utvrđuje se da su pristupili:
· za vjerovnika Republika Hrvatska, zamjenik  ŽDO u Puli - Pola Željko Perčinlić,
· za vjerovnika FORZINA SHIPPING COMPANY, HIGHLINK SHIPPING, BARRY ROGLIANO SALLES (Geneve) SA, BARRY ROGLIANO SALLES I FALCONI ENGINEERING CM S.R.L. zamj. pun. Josip Vlašić, punomoć predaje u spis, 
· vjerovnik Zoran Milinković, 
· za vjerovnika Hrvatska banka za obnovu i razvitak, punomoćnica Maja Baričević, dipl. iur.,
· za vjerovnike AUTOMARINE, SIEM SHYPING, WELLARD, zamj. pun. Leonela Gorgievski, punomoć predaje u spis,

Utvrđuje se da je za ovu sjednicu Skupštine vjerovnika javno upućen poziv vjerovnicima i objavljen na e-Oglasnoj ploči suda 12. travnja 2021.

Utvrđuje se da pristupjelim stečajnim vjerovnicima na današnjoj sjednici Skupštine vjerovnika pripada pravo glasa na temelju utvrđenih tražbina, te mogu sudjelovati u glasovanju.

	Stečajni sudac utvrđuje Dnevni red kako je određen rješenjem od 12. travnja 2021. te dopunjen zaključkom 1 St-95/2019-507 od 25. svibnja 2021.

1. Izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase, 
2. Odlučivanje o načinu i uvjetima unovčenja dionica 3. MAJ Brodogradilište d.d. kojih je Uljanik d.d. u stečaju imatelj, 
3. Odlučivanje o načinu i uvjetima unovčenja broda u gradnji ULJANIK 526 i broda u gradnji ULJANIK 527,
4. Razno
Ad 1) Stečajna upraviteljica u kratko izvješćuje skupštinu vjerovnika o dosadašnjem tijeku stečajnog postupka, o postupku unovčenja stečajne mase te o tijeku parničnih postupaka. 

Nazočni vjerovnici suglasno izjavljuju da su razumjeli izvješće stečajne upraviteljice i prihvaćaju ga u cijelosti. 

Ad 2) Stečajna upraviteljica ustraje kod činjeničnih navoda iz prijedloga za prodaju dionica 3. Maj u vlasništvu stečajnog dužnika, međutim, kako je u međuvremenu vjerovnik Strojopromet- Zagreb d.o.o. dostavio svoj prijedlog načina prodaje dionica, istog smatra razumnim i prihvatljivim, te predlaže da se na taj način pristupi prodaji predmetnih dionica. Naime, obzirom da je 3. Maj ionako dužan do konca lipnja objaviti svoja financijska izvješća već će time potencijalni kupci imati na uvidu financijsko stanje 3. Maja, te će moći pristupiti dodatnoj provjeri dokumentacije i eventualnom stavljanju ponuda za otkup dionica. Ovaj se prijedlog smatra povoljnim i opravdanim. 

Skupština vjerovnika nakon provedenog tajnog glasanja, sa 98,32 posto glasova ZA i 1,68 posto suzdržanih glasova donosi slijedeću

O d l u k u

„Ovlašćuje se stečajnu upraviteljicu da u ime stečajnog dužnika nakon 30. lipnja 2021. pozove javnim pozivom zainteresirane kupce kroz investitore da sami provedu na svoj trošak uvid u svu dokumentaciju kako bi im se omogućilo da dobiju sve potrebne informacije prije daljnjeg mogućeg nuđenja otkupa predmetnih dionica.
Odmah nakon provedbe (po javnom pozivu) investitorima i stavljanja na uvid dokumentacije 3. Maj Brodogradilište d.d. provesti će se javni poziv radi dostave ponuda zainteresiranih kupaca/investitora 88,27% dionica 3. Maj Brodogradilište d.d.“

Ad 3) Stečajna upraviteljica upoznaje skupštinu vjerovnika s činjenicom da novogradnja 526 i 527 u postupku prodaje pred Fina-om nisu unovčene odnosno nisu prodane. 

Predlaže da se u cilju unovčenja imovine odnosno prodaje ove dvije novogradnje, ponovno pristupi prodaji putem Fina-e, na način da se ponovi četvrti krug javne dražbe. 

Skupština vjerovnika nakon provedenog tajnog glasanja, sa 85,65 posto glasova ZA i 14,35 posto suzdržanih glasova donosi slijedeću


O d l u k u

„U cilju unovčenja imovine stečajnog dužnika, brodova novogradnji 526 i 527 ima se ponovno provesti četvrti krug javne dražbe u postupku pred Financijskom agencijom.“


Ad 4) Pod točkom razno nije bilo rasprave. 


 Dovršeno u 11:00 sati


Stečajni sudac


Zapisničar	         	 	Stečajni upravitelj
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